

2019济南中秋海参节周四开幕

小胖子长岛海参1990元/斤，野生大连海参2880元/斤，特价海参990元/斤。

中秋佳节临近，节日礼品成为时下消费者关注的热点。有着“滋补圣品”之称的海参当仁不让地成为首选之一。海参具有高性价比和健康绿色的特性，立秋后进入进补的最佳时节，是送亲朋好友还是自用滋补，都是绝佳选择。如果您想在中秋佳节到来之际置备海参，那就再等几天。9月5日，2019济南中秋海参节将在位于济南市历下区泺源大街6号的山东新闻大厦举行，展至9月9日，电话0531-85196139。一场泉城市民期盼已久的海参盛宴即将启幕！



中秋节到了 海参王子来了

济南中秋海参节汇聚了众多海参名企，国内外知名海参产品齐聚一堂，无论是大连产的辽参、长岛海参、薛家岛海参，还是打出亲民牌的地中海爱琴海小刺参……届时，泉城市民可以根据自己的需要一站式购齐。

此次，绿色健康海参品牌“一品康海参”入驻，本着倡导合理滋补养生的理念，让老百姓一站式购买到质优价廉的好海参。

卖质量、卖服务、卖爱心，是一品康海参的一贯宗旨。一品康海参始终秉着“用爱做人，用心做参”的原则做好海参，一品康海参的金牌品质赢得了消费者的信赖，一品康创始人任宗权更是被广大顾客亲切地称为“海参王子”。

一品康海参经过15年用心深耕，从当年的一家店到多家店，从服务居民到用户遍布全国。任宗权创办的青岛国际海参博览会已经连续成功举办了八届，连广州、深圳、上海都知道了，青岛的海参博览会办得好，任宗权“海参王子”的称号也一下子叫火了。

任宗权的创业故事同时吸引了央视专题现场进行报道，“海参王子”的感人事迹和创业经历同时荣登央视CCTV-7《致富经》专题人物。

如今，“海参王子”已经被众多消费者所熟知，任宗权所创办的海参节会在行业、海内外也有了很大影响。从苦中来，立志让别人别再那么苦的任宗权，拼得更有劲儿了，他不仅积极开拓海参行业市场，还致力于公益事业，把更多的爱和幸运传递下去，感染了每一位消费者。此次海参王子前来泉城济南，也将把高品质、好口碑的海参产品呈现给广大消费者，回馈泉城市民多年来的厚爱。

我们只卖好海参 我们是大海搬运工

“从海参优质的质量以及实惠的价格，就可以看出一品康海参确实是一个良心品牌”，这是一个一品康海参的老客户对它的评价。很多人都有着疑问，为什么一品康海参这样一个十五年优质品牌但价格还是比较“亲民”，任宗权是这样回答的：“我们不能用老百姓对我们的信任来牟取利益，即使名气再大，也不卖品牌，不卖高价。”

参展的一品康海参，常年做良心海参，值得信赖，青岛御上堂海参有限公司带来的高端海参产品其品牌口碑及知名度同样深入人心。青岛御上堂海参有限公司秉承着“做社会放心海参，打造中国驰名海参品牌”的理念，主营中高端海参品牌，同时不断拓宽领域，企业经营范围还包含御上堂虫草、御上堂海产品等。

不少泉城市民反映，吃了多年海参，中间也换过品牌，可吃来吃去，还是觉得“海参王子”任宗权的海参靠谱。“这么多



年，就是感觉一品康海参的质量好、口感好、服务也好，吃着心里踏实”。看到“海参王子”来济南办海参节会，就感到特别亲切。“肉厚、涨发大、口感好、吃着筋道是一品康海参的主要特点，每次办海参节会，都会有众多回头客前来光顾，他们都成为海参节的忠实用户。”任宗权介绍说。

任宗权说，近年来，海参行业发展迅速，前景非常广阔，且市场潜力巨大，“质”在中国海参市场中越来越占有举足轻重的地位。“我们争取做到济南中秋海参节上的每一头海参都是精心挑选的好海参，严把质量关，决不允许一粒有瑕疵的海参进入，更别说糖干参、冻干参，“凡是此前被投诉过、有不良记录的海参生产、加工、销售企业，一律不许入场！”

坚持爱心海参15年 网红海参王子粉丝多

据了解，“海参王子”任宗权来济南举办一年一度的海参节会万众瞩目，不仅吸引了济南当地市民，不少东北等地常年吃海参的粉丝们也决定前往采购，此次海参节堪比一次“海参王子”的见面会。

“终于要开幕了，我天天都盼着去海参节抢购呢，这次我得多买些回家囤起来慢慢吃！”作为海参节的粉丝，老家在东北的徐大爷对展会期盼已久。

经过了一个夏天的暑热高温，人体新陈代谢加快，能量消耗大，因此蛋白质的供应必须酌量增加，而进入秋季后，海参类原生态养生品正符合此时的养生需求。

任宗权告诉记者，海参营养价值极高，胆固醇的含量很低，非常适合秋季进补。目前，海参节备下了上万斤海参供市民选购，无论是自己吃还是馈赠亲友，高中低价位统统都能找到，堪称“一

站式购齐”的绝佳选择。

泉城市民张阿姨表示，曾经在任宗权创办的海参节上买海参抽大奖拿到手软，大包小袋往家提，这次准备过来选购多种产品，在抽奖活动中试试运气，“参博会办出了好口碑，我们希望这个节庆活动能已经办下去，成为老百姓真正的节日！”

过中秋 送海参 我们就来济南中秋海参节

“但愿人长久，千里共婵娟”，即将到来的中秋节，从古至今寄予着人们花好月圆人团圆的美好期待，鲜美的海参配上好酒好月饼，可以为这个节日增色不少。此次2019济南中秋海参节组委会自然考虑到了一点，仅有价格的优惠还不够，中秋节将至，主办方还精心为前来的顾客朋友挑选了中秋大礼。

“终于要开幕了，以前我就去济南海参节买过海参，这次打算和亲友们一起去团购！”家住济南历下区的刘阿姨给中秋海参节组委会打来电话确定展会信息。为了回馈广大消费者，本届海参节参展的各大商家都推出了多项优惠活动，组委会更是诚意满满，备足大礼包，只待顾客来。

据悉，此2019济南中秋海参节举办期间，凡是购买海参达到一定数量的，都有礼品可拿，组委会同时推出众多大奖：“我们的一等奖是精美飞机模型大礼；二等奖是花生油一桶；三等奖是老式月饼或者茶叶一份。”任宗权介绍说，“老式月饼受到很多老年朋友的喜爱，一位78岁的孙大爷表示，这月饼就是自己儿时吃的滋味。”

不仅如此，此次海参节还有特大好消息：抢购中秋海参，报销50元打车费！

要买中秋海参，就去2019济南中秋海参节！

2019

济
南
中
秋
海
参
节

9月5日—9月9日